
Am Anfang kommt immer eine Echte1 um das mit dem Float zu prüfen.

Normale tabular Umgebung:
das ist ein Test
ob das auch2hier?

geht auch eine zweite3

Test halber 4 hier noch mal eine normale dazwischen.

Innerhalb von Table

Klappt das hier
wieder nicht vielleicht5

und auch hier der Test6

Table 1: Caption

Am Ende des Tests... noch eine normale7...

1Fußnote
2Tabular Fußnote
32. Tabular Fußnote?
4Hier noch mal eine normale Fußnote dazwischen
5Fußnote in table
6Table 2. Fußnote
7Normale Fußnote
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